msInfhdamugiian

O 1‘]]53“4“6/51&(}"u rshase Order)

w2/ 2

T. w‘ﬂuﬁ’n%a/i‘u(rurchase Order No.) : 3001361791

U swmswWagiidsdedne manilsdedadosraavi Suoonludadorra(Release Date) : 26 3.9 2560
(Ref. to purchasing notice) lﬁﬂjﬁﬁfﬂiy](vour Ref.) ¢
ar 3‘ @ <y o ¥ o 1
Tavenagsenlszian QunselTane) T 2561 Swuam 12 s10ms awerinsaassom nvns TaoSs o wifeyanarantii(Contract No.) :
BN MUTo10v TASINTT 60127408990 rrpm‘iu(Currency): THB
aidy svimian $1uu AN 519153
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumiyasiiia (lisammiyanuiin)
31UN15(Short text) WwdU(Uni) (Uit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
ningina(item text)
7 1-01-011-0206 1,000.000 i 39.30 39,300.00
BOLT.MACHINE M.16X400 MM. Fu ! e
8 1-01-013-0001 1,000.000 60.00 60,00000 -
£
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. ¥u :
9 1-01-013-0002 1,000,090 70.00 70,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M. |6XS00MM. Fu
10 1-01-020-0001 1,000.000 60.00 60,000.00
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. u
yornhinumiyanuig 368,320.00
i (Total Exclude VAT)
#I4an(Discount) 0.00
yamsumdvindaunahisaumiyaruiin 368,320.00
(Net Total Exclude VAT)
MBYARURN(VAT) 25,782.40
Tundhiduisiusmmiyanuia) 394,102.40
(Grand Total Include VAT)
4 & o & =
munmadmiuiiuniisdsoresnma riaed)
v vo &y
#¥e/819(Purchaser) H3%8/919(Authorizer)
GﬁlmﬂQ(Position) ﬂ"llmli\!(Position)
Fufi(Date) Sufi(Date)
E’fmu'ﬁtlrduau(Delivery location)
1 wos 1 o A a oA 3///;
GIUIUTIROMWN L6 /. ...
4 i 4 . e —
HUHINE uau"l‘umnls:naumimma/i’mi‘]u"hlmw"i)ﬂnamsas1va~1aumsuu( Fresssesinieeennne ST RereTaan

(.. 5bon

-v--ooocl.oo..c-0!-00007.-0.01-.0-

B 425 )



mathaugiinm wih 1/ 2
O TudadeA139(Purchase Order) ;lﬁ'\lmllaﬂ"gi)/i’l’n(Purchase Order No.) : 3001361791
L 1o & L% y 4 5 s I'J 5

U swmsvagiidedeine mumisdedadehaavii Juvenludade/f1a(Release Date) : 26 5.8, 2560
(Ref. to purchasing notice) IRUNTYA(Your Ref) :
- J L -\ I o 1 &
Taderiagsoalszian (qunsailav) U 2561 Swau 12 310ms mweyiadaassen anln.s TaeTs  javildyendaamdia(Contract Noy :
RNIEI91293 noav IATIN13 60127408990 ANARU(Currency): THB
ln’uﬁi’ﬂéﬂ/«n(CollectiveNo.) :
ﬂﬂ‘w\lmi‘x’ﬂ“‘lﬁ)/‘ﬁw(l’urchasing Group) : FO08 nﬂa.'uq;.
Tiogi(Pur. group address) : 30 auuseleatlne 0. unss 1w 30120
4 (Vendor's name) : uSHN a1e a3 la 18 unIww)
ﬁalj(Vendor's address) :

95 /

) > 3/1/6)

a.d1In o.u191imen 5 s

LUUNYT 11110 . -

L ARSes LY, 5
a 77
MNWINGYTIUTI) (Header text) : %
A S¥ieiarg $1u TInvienay I
(item) (Material No.) (Qty) aismmiyanuiiag (hisaumiiyanuiiay
3180 13(Short text) MﬁJUﬁH(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
NBNG(Item text)
I 1-01-011-0200 1,000.000 19.70 19,700.00 -
BOLT,MACHINE M.16X130 MM. ¥u
2 1-01-011-0201 1,000.000 19.10 19,100.00 /"
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. o
3 1-01-011-0202 1,000.000 20.80 20,800.00_
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
4 1-01-011-0203 1,000.000 26.00 26,000.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. ¥u
) 1-01-011-0204 600.090 31.20 18,720.00 /
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Fu
6 1-01-01 1-0205 1,000.000 f, 34.70 34,700.00 /’
fu |

BOLT,MACHINE M.16X350 MM.



